

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.10.2018 Numéro de publication: HR02-1004477008

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DFK Consulting SA, La Chaux-de-Fonds

DFK Consulting SA
[de] DFK Consulting AG [en] DFK Consulting Ltd
rue Fritz-Courvoisier 40
2300 La Chaux-de-Fonds
Liquidationsadresse:
La Chaux-de-Fonds, rue Fritz-Courvoisier
2300 La Chaux-de-Fonds

ohne Domizil-sans domicile-senza indiriz

IDE: CHE113546326

Forme juridique: Société anonyme

Siège: La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici: Le Locle

DFK Consulting SA en liquidation, Le Locle, CHE-113.546.326 (FOSC du 29.10.2015, p. 0/2453033). Par décision du 05.10.2018, la société a révoqué sa décision de dissolution. Par conséquent sa raison sociale redevient: DFK Consulting SA (DFK Consulting AG) (DFK Consulting Ltd). Nouveau siège: La Chaux-de-Fonds, rue Fritz-Courvoisier 40, c/o FIDU-CONSULT ACTA SA, 2300 La Chaux-de-Fonds. Les 100'000 actions de CHF 1, nominatives, sont liées selon statuts. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 100'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Kelemen Ladislaus Szilard (dit Laszlo), maintenant domicilié à La Chaux-de-Fonds, administrateur unique, jusqu'ici liquidateur, continue de signer indviduellement.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 29.10.2015

Statusänderung:

Révocation de la liquidation

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 3908 du 10.10.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Neuchâtel